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Проаналізовано та запропоновано удосконалення технології вирощування гігантської прісноводної 

креветки Macrobrachium rosenbergii в установках замкнутого водообігу (УЗВ). 
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автоматизація. 

Аквакультура в сучасному світі відіграє все більш важливу роль у забезпеченні 

населення продуктами харчування. Серед різноманіття об'єктів аквакультури особливе 



місце займає гігантська прісноводна креветка Macrobrachium rosenbergii. Висока ринкова 

вартість, швидкі темпи росту та відмінні смакові якості роблять цей вид привабливим для 

аквакультури. Однак, успішне вирощування креветок вимагає глибокого розуміння їх 

біології та екологічних потреб [1, 2]. 

Оптимізація технологій вирощування Macrobrachium rosenbergii є актуальним 

завданням для аквакультури. Пошук нових підходів до годівлі, утримання та розмноження 

креветок дозволить підвищити ефективність виробництва та зменшити витрати [3, 4]. 

Метою наших досліджень було проаналізувати особливості технології вирощування 

гігантської прісноводної креветки Macrobrachium rosenbergii в умоввах УЗВ та 

запропонувати методи її удосконалення. 

Установки замкнутого водопостачання (УЗВ) є технологією, яка дозволяє 

вирощувати різні види водних організмів, у тому числі і креветок, в контрольованих 

умовах. Це забезпечує високу виживання молоді, прискорене зростання та стабільну 

якість продукції. 

Основними компонентами схеми УЗВ є басейни для вирощування креветок, системи 

фільтрації, аерації, дозування та управління. 

Основними компонентами схеми УЗВ є басейни для вирощування креветок, системи 

фільтрації, аерації, дозування та управління. 

Басейни для вирощування представлені прямокутними резервуарами розміром 2,2 х 

4,5 х 1,0 м, розташованими в три ряди. Кожен басейн оснащений системами аерації, 

підігріву та охолодження води, що забезпечує оптимальні умови для розвитку креветок. 

Система фільтрації складається з механічної та біологічної очистки. Механічна 

фільтрація здійснюється за допомогою фільтра, який видаляє великі частинки забруднень. 

Для біологічної фільтрації використовується біозавантаження, яке сприяє розкладанню 

органічних сполук бактеріями. У літній період додатково використовується напірний 

фільтр SunSun CPF-12000 з УФ-лампою для дезінфекції води. 

Система аерації забезпечується компресорами SunSun ACO-012 та дифузорами, які 

розподіляють повітря в басейнах. Це необхідно для насичення води киснем і забезпечення 

оптимального газообміну. 

Система дозування використовується для автоматичного введення кормів, вітамінів, 

мінералів та регулювання pH, соленості та інших параметрів води. 

Система управління включає датчики для вимірювання температури, pH, 

розчиненого кисню, провідності та інших параметрів. Це дозволяє здійснювати постійний 

моніторинг якості води та вносити необхідні корективи. 



Якість води є критичним фактором для успішного вирощування креветок. 

Оптимальна температура води для прісноводних креветок Macrobrachium rosenbergii 

коливається в межах 25-30°C. Джерелом води в господарстві служить артезіанська 

свердловина. 

Таким чином, схема УЗВ забезпечує створення оптимальних умов для вирощування 

прісноводних креветок шляхом контролю температури, якості води, аерації та 

забезпечення необхідними поживними речовинами. 

Раціон креветок є збалансованим за вмістом білків, жирів, вуглеводів, вітамінів та 

мінералів. Кожен з цих компонентів відіграє важливу роль у рості та розвитку креветок. 

Для годування креветок використовують як натуральні, так і штучні корми. 

Удосконалення технології вирощування креветок Macrobrachium rosenbergii є 

надзвичайно важливим завданням. Впровадження інноваційних технологій дозволяє 

підвищити конкурентоспроможність на ринку, покращити ефективність виробництва, 

знизити витрати на корм, енергію та робочу силу, що призведе до підвищення 

прибутковості підприємства, зменшить ризики, пов'язаних зі спалахами захворювань та 

іншими негативними факторами. Для удосконалення існуючої технології вирощування 

креветки Macrobrachium rosenbergii в господарстві можна застосувати кілька заходів, 

спрямованих на підвищення ефективності, продуктивності та економічної вигоди. 

Заходи з удосконалення існуючої технології вирощування Macrobrachium rosenbergii 

в господарстві: 

Оптимізація параметрів води: використання сучасних систем моніторингу і 

контролю якості води. 

Покращення якості кормів: розробка кормів з високим вмістом білків. 

Застосування біотехнологій: використання біофлоку для поліпшення якості води і 

живлення креветок; генетична селекція високопродуктивних ліній креветок. 

Автоматизація процесів: використання автоматичних систем годування, аерації, 

підміни води. 

Удосконалення технології вирощування креветок Macrobrachium rosenbergii є 

багатогранним завданням, яке має важливе значення для розвитку аквакультури і 

забезпечення продовольчої безпеки. 
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